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Egzamin maturalny z mﬂlef";‘;g; oy el
Poziom podstawowy. Arkusz P!

Zadanie 1. (0-1)

Wartog¢ Wyrazenia 3log 5 + %Iog 16 jest rowna: o iso
A B. log 133 C.-3 |
Zadanie 2. (0-1)

Liczba |n — 3| — |3 - n| jest rowna: " D.2n+6

A. 21 B.6 c.0

Zadanie 3. (0-1) ; L
Suma wszystkich pierwiastkéw réwnania (x+2)% + Dk )= i
AL S B.3 @ -

Zadanie 4. (0-1) . i .
Zbi6r wszystkich wartosci m, dla ktérych funkcja f(x) = (m? — 4)x + m jest malejgca, to zbior:
A. (-0, 2) B2 9 C o 2) U@ o) D. (0, 2)

Zadanie 5. (0-1)
Wskaz rysunek, na ktérym przedstawiono interpretacje graficzng ukladu réwnath
2903y — 8 : |

{x+2y+1«O:O'

A | | | | |
i il
|
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Zadanie 6. (0-1)

Liczby ai b sg odpowiednio n

(3v2 +1,7v2 - 26)
Ny *

ajmniejszy i najwickszg liczba catkowita nalezaca do przedziatu
- Wowezas |g — bl jest rowna:
B. 8 c9 L,

Zadanie 7. (0-1)
Wyrazenie 25 — (2x + 5)? jest rowne:
A B. (10— 2x)(10 +2x) C.-4x2-20x+50 D.-2x(2x+ 10)

Zadanie 8. (0-1)
Suma 3! + 32 + 33 + 34 + 35 przyjmuje wartos¢: '
A 1535 1) Bl | @ s 39 D

Zadanie 9. (0-1)
Ile wyrazow ciagu (c,) okreslonego wzorem ¢, = (7 —n)(n + 1) jest nieujemnych?
AT B0 : C.8 D.2

Zadanie 10. (0-1)

W ciggu arytmetycznym
muje wartosc:
o B.37 @R 1Dk

(a,) opisanym wzorem a, = 2n + 3 rbznica Wyrazow a; — a3 przyj-

Zadanie 11. (0-1)

Dany jest ciag geometryczny @ B
P a0 Bidgder =

), w ktérym a, = 12. W zwigzku z tym:
C.a6'a8=144 D.a()'a3=12




Poziom podstawowy. Arkusz proony ' =

Zadanie 13, (0-1) ecina 0§ OX W punktach
Wykres funkecjj kwadratowej f przechodzi przez punkt (=3, Lo

S OdC“ﬁ}’Ch 11-5. Wowezas: 2 9
Dy —
A f(-2) = 5 BY(2)=1 C D) ==+ 2
Zadanie 13. (0-1)
artosci funkcji f jest

Funkcja kwadratowa f dana jest wzorem f(x) = -x* — 3x + 5. Zbiorem W
przedziat

29 . (29, ©
A. (—0, -29) B. (—oo, %> @ (—00, —Z] )¢ )

Zadanie 14. (0-1)

.Wykres fUIIkC_]l okres’lonej wzorem y = _;_(x A 3)(x 4 1) moze przedstawiac rysunek
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Zadanie 16. (0\1)

Funkcja fjest okreg
Cslona wzoremf(x) -
Funkcja ta Przyjmuje Wartogé o % X 3 dla kazdej réznej od zera liczby rzeczywistej.
a:

18 Gy — e ; T
13 1D), 3% 18

Zadanie 17. (0-1)

Wartos¢ wyrazenia cog 15

0° —sin 60° .
a4 Jest rOwna:
. B.V3 C.\3 D. 3
5 Zadanie 18. (0-1)
~ lejest liczb
A 3140 ik uzycyfrowych wigkszych od 555 o réznych cyfrach?
; B. 400 C.64 D. 320

Zadanie 19. (0-1)

Obwod szesciokata foremnego o polu réwnym 12+/3

cm? jest rowny:
I (2.2 cm B. 124/3 c¢m

C. 12 @ D. 6\/5 cm

Zadanie 20. (0-1)

Miara kata utworzonego przez dwa promienie okregu wynosi 130°.
Miara kata, jaki tworza styczne poprowadzone przez konce tych pro-
mieni, jest rowna:

A. 90° B. 65°

@50° D. 260°
o))

Zadanie 21. (0-1) _
Siedem krawedzi graniastostupa prostego ma dtugos¢ 13, a dwie pozostate 10. Pole powierzch-

ni bocznej tego wieloscianu jest rowne:
AR390) 1 B. 130 C. 468 D. 588

Zadanie 22. (0-1 - ~
Zadanie 22. (0-1) st prostokat o wymiarach 3 1 5. Wysokos¢ graniastostupa

: rostego je . :
Podstawa graniastostupa prosics tna graniastostupa z jedn ze Scian bocznych, jest rowny:

3 A o1 k
est rowna 4. Kat, jaki Itaw ggiy B @ 308 D. 60°
L 45° :
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1 : e 1601
. — . Stosunek ich
B e 5 Jobnych jestroWnY 5
2 o
Stosunek po] powierzchni bocznych dwaéch ostrostupow PO
(3
objetosci wynosi: 1 .
A Y2 B. % Y
2

ierzchni catkowite;
Pole pow1erze
o boku a.

B

D. —7a’
2

5 m
stozka jest trojkgtem rownoboczny

a

AW

i i oéci N2 jest rowne:
' ' Prawdopodobienistwo wylosowania odcinka o diug
nu losujemy jeden. Prawdop 1 . .
! 5.2 c ! !
& 5 7 . 7

|- R ___._,\_s_,»\‘\—\-\\&m —
I
.__*\s‘.ﬁ*_ﬁ—\._‘\_-\\&\m»\ N
%\\NNWM\N\M“,‘_“WT ~
N (B o o LA NN\*‘*\L\\\«. -
R I T e N BRmSE = sant o SRR




“82amin maturalny z matematyki
Poziom podstawowy. Arkusz probny nr 4 =T el

j Ay jorem wartosci
Yimuje warto$¢ 5 dla dwéch argumentow: 3 i7. Zbio
3, S92 Wyznacz wzor funkcji fw postaci ogolnej.




Arkusz PlEgae

Poziom podstawow)-

100, Wyznacz a” + b7
4 = 7

5oraza4+b

- (0-2)
Zywiste g i p spetniaja warunki ab

Zadanie 27
Liczby rzec
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POZ;.OS‘umm Mmaturalny z matematyki :
™M podstawowy. Arkusz probny nr 4

adanie 28. (0-2)

ziom natezenia dzyy;

¢ku e :

A 7 ; Wyrazany jest w decybelach (dB) i wyznacza sig¢ go z& WZOru
L =1 ng, gdZIC Vi OZnacz 3

bedaca progiem styszalnogc; : , o

zej 80 dB moze do 5 Powszechnie przyjmuje sig, ze poziom natgzenia dzw1qk}1 powy-
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Wy. Arkusz prébny nr 4

Egzamin mqy
Om podstawe

.f;‘;an‘ie 30. (0-2)




gV TS doal /4 I Ao 5%
L2Zamin gl asss 1Sz prob”y
P07ioﬂ; podstawowy. A7 ;

0, 150¢
12007 ]35 9 o
1200,

: 1150,

Zadanie 31. (0-2) (v zdotych) 1050,
Zarobki Pracownikéw pewnej firmy wynosza L
1800, 1850, 3500, 5300. . o od éredniei? .
a) Oblicz srednia place w tej firmee. a zarobki niZs —

b) Jaki procent pracownikow w tej firmie m e B
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Ozlom podstawowy. Arkusz probny nr 4

fldanie 32. (04

] f,k kwadratu 4ABCD ,

7 D
‘: GH (rysunek obok). dtugos¢ 3. Oblicy pole i obwod kwadratu
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.erzchoikami kwadratu ABCD.
i wi

i

shny N’ 4
(5,4) sa trzema kolej

ny z matemaly’s
Arkusz pro

Egzamin matural.
Poziom podstawowy.

(-1,0),B=(4,-1)iC

Zadanie 33, (0—4)

Punkty 4
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" podstawowy. Arkusz prébny nr 4

i i grodki
iednich krawedz; A zyzng przechodzaca przez przekatng podstawy 5
'l‘le ia plas A drugie; podstawy. Oblicy pole pov?szi’tpego przekroju oraz Smus kata na

B 22y przekroju do podstawy
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